
 وزارت آموزش و پرورش نام و نام خانوادگي :
 

 اداره كل آموزش و پرورش استان گلستان
 مديريت آموزش و پرورش شهرستان كلاله

 4تعداد صفحه : 
 17 تعداد سوال: 

 دقيقه 100زمان: 
 11/10/98تاريخ آزمون: 

 
 شاهد بصيرت دبيرستان : مهر و امضا

 2رياضي  : عنوان درس
پايه : يازدهم تحصيلي: تجربيرشته 
 بارم شرح سوالاترديف

 درست يا نادرست بودن هر يك از موارد زير را بدون ذكر دليل بنويسيد. 1

4درجه معادل  225الف) 
 راديان است. 3

yب) بيشترين مقدار تابع  x x� � �2 2  مي باشد. 3برابر  4

xج) معادله  x� � � � �21 1 3 xداراي جواب  0  مي باشد. �1

 
 د)استدلال استنتاجي روش نتيجه گيري براساس حقايقي است كه درستي آن ها را پذيرفته ايم.

1 

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد؟ 2
mxريشه هاي معادله  اگر حاصل ضرب الف) x m� � � � �2 3 1  بر با ......................برا mباشد آنگاه  -2برابر  0

انتهاي كمان  ب)
�3
 در ربع ......................... دايره ي مثلثاتي قرار دارد. 5

2در تابع  ج) 5  تعداد ريشه ها ..................  و علامت ريشه ها.................... است.  1
1مختصات قرينه ي نقطه ي  د) و 2نسبت به نقطه ي  2 و  برابر با ........................ است.  3

2 

3الف) نشان دهيد كه دو خط به معادلات  3 4 7 6و  0 8 5 با هم موازي  0
 هستند؟

 
 ب) فاصله بين دو خط موازي قسمت الف را بيابيد؟

1 

yشكل زير نمودار سهمي  4 ax bx c� �  مي باشد  �2
 ؟را بيابيد و سپس ضابطه تابع را مشخص كنيد cو  bو  aمقدارهاي 
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 الف) معادله راديكالي زير را حل كنيد؟ 5
5 5 

 
 ب)براي مسئله زير ابتدا يك معادله گويا بنويسيد و سپس آن را حل كنيد؟

 ساعت بعد از شير  20بتواند به تنهايي  ساعت پر مي كنند. اگر شير  5/7دو شير آب استخري را در  "مسئله: 
 "پس از چند ساعت استخر را پر مي كند؟ به تنهايي استخر را پر كند. شير 

 
 
 

1/5 

 را توضيح دهيد؟ با رسم شكل. مراحل رسم خط عمود بر يك خط از نقطه اي خارج يك خط 6
 

1 

 قضيه زير با عوض كردن جاي فرض و حكم عكس قضيه را بيابيد؟الف) در  7
 "در هر متوازي الاضلاع، قطرها همديگر را نصف مي كنند."قضيه: 

 
 

 ب) براي حكم كلي زير يك مثال نقض بياوريد؟
 "در هر مثلث ميانه و عمود منصف متناظر به هر ضلع بر هم منطبق اند."

 
 

 را اثبات كنيد؟برهان خلف حكم زير  اثبات به روش ج) با توجه به
 "از يك نقطه خارج يك خط فقط يك عمود مي توان بر آن رسم كرد."

1/5 

 را بيابيد؟ و  ، مقادير مجهول هاي در مثلث مقابل،  8
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 را در نظر بگيريد: مثلث  9
 

  متشابه اند؟ و  الف)نشان دهيد دو مثلث 
 
 

 . 2ب) نشان دهيد 
 
 

 ب) با توجه به موارد داده شده در زير موارد خواسته شده را بيابيد؟

2 

 آيا دو تابع داده شده زير مساويند؟ چرا؟ 10

� �

� �

f x x

xg x
x

� �

�
�

�

2

3
9
3

5/0 

1الف) نمودار تابع  11 1
 را رسم كنيد؟ 2

 
 

3نمودار تابع  با توجه به نمودار تابع ب)  را رسم كنيد؟ 1
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2را در بازه  1الف) نمودار تابع  12  رسم كنيد؟ 2
 
 

1 

 را نسبت به .............................. قرينه كنيم. كافي است نمودار تابع  الف) براي رسم نمودار وارون تابع  13
 
3) ضابطه وارون تابع خطي ب

4  را بيابيد؟ 2
 
2) نشان دهيد سهمي ج 4 در حالت كلي وارون پذير نيست، سپس با محدود كردن دامنه  5

 اين تابع آن را تبديل به يك تابع وارون پذير كنيد؟
 

1 
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1اگر  14 2 2 4 0 3 3 0 
2و   5 0 2 3 4 5  باشند، مطلوبست : 2

 
3الف) مقدار  5  را بيابيد؟ 0

 
 را تشكيل دهيد؟ 2ب) تابع 

 
 را تشكيل دهيد؟  ج) تابع 

 

1 

 1 را رسم كنيد . با توجه به نمودار داده شده نمودار تابع  15

2و  1اگر  16  1 و ضابطه آن را بيابيد؟ باشند، دامنه تابع  4

درجه را مي پيمايد. مسافتي را  150سانتي متر است و برف پاكن در يك حركت زاويه  20طول برف پاكن ماشيني  17
� كه انتهاي برف پاكن طي مي كند بر حسب سانتي متر به دست آوريد.( � 3( 

1 

  
 

 
 موفق و مويد باشيد:

 خواجه 
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